



首张跨区房票 开启惠民安置新路径

□张忠德

11月30日,崇川区爱心房产超市启动仪式上,崇川区委副书记、区长杨万平发放“001号”房票。这是今年10月份我市房票跨区安置实施细则出台后发放的首张跨区房票。

(12月2日本报2版)

跨区房票安置方式的推出,为房屋征迁安置带来了诸多积极影响。首先,房票可在全市范围内选房,实现跨区通用,给予被征迁人更大的选择空间。其次,12个

月的使用期限以及超期可转为低价位商品房安置方式的规定,充分考虑了被征迁人的实际情况,为他们提供了灵活的安置途径。再者,被征迁人如有其他住房且满足居住需求,可自愿转让一次房票,这在一定程度上增加了被征迁人的财产处置权。

在城市发展的过程中,房屋征迁不可避免,如何让被征迁人得到妥善安置,一直是政府关注的重点。首张跨区房票的发放,就是政府积极探索创新安置方式的成果,

体现了政府以民为本的执政理念,切实为被征迁人着想,努力提供更加优质、多样化的安置方式。在当前的经济形势下,房票安置方式还有助于稳定房地产市场,促进城市建设的可持续发展。相信在未来的发展中,这种安置方式将不断完善和推广,为更多的被征迁人带来福音,也为城市的建设和发展注入新的活力。



遇事“搭把手” 善举传递爱

□鹰远

近日中午,南通公交Y2线路驾驶员张华驾车行经通宁大道江海高架匝道时,发现匝道内发生了一起单方交通事故,他立即伸出援手,使原本拥堵的道路恢复畅通。

(11月30日本报5版)

公交司机张华遇交通事故“搭把手”,使原本拥堵的道路恢复畅通,值得点赞!同时,张华的做法也为南通的文明“森林”增添了一抹绿色。

善行出发的原点,往往是身边可触可见的“道德光

源”,是点燃引人向善的精神火炬。爱心是可以传递的。当越来越多的人献爱心、行善举,在别人遇到难处时搭把手、帮一回,当受助者都能把爱心传递给更多人,就能让道德的力量化为时代的精粹,滋养每一个人的心田。

【本期话题】

给学生戴“小蜜蜂”

近日,有一名老师因在短视频平台上发布一条“给上课爱说话的学生戴小蜜蜂”的视频而走红。视频里,一名学生因上课爱说话而被戴上老师的“小蜜蜂”扩音器。对此,你怎么看?

【议论纷纷】

@黄岩人家 这位老师想出用“小蜜蜂”扬声器解决难题的方法太简单粗暴,且还在社交媒体上分享了这一过程,更是侵犯了被曝光孩子的隐私权和肖像权。

@大台州 学生上课时窃窃私语的确会扰乱教学节奏,面对这样的情境,教师们需要展现出既智慧又温情的处理方式。

@王红峰 古人云:“亲其师,信其道。”教师应提高自己的教学艺术,做一个让学生喜欢的老师,这是减少或者杜绝学生上课随便说话最根本的途径。

本期话题下期继续

南通农行2025贵金属重磅来袭

传世之宝标准金条

规格: 10克, 20克, 50克, 100克, 200克, 500克, 1000克
收藏、传承、礼赠佳品
农行指定网点可办理回购



传世之宝金钥匙

规格: 5克, 8克
助您开启财富之门,
通向成功之路!



龙凤双喜金 规格:99克

金条采用双喜外形,以龙凤呈祥图案
搭配祥云元素,寓意吉祥富贵、福运绵延,
双喜象征和和美美、甜蜜幸福。



传世之宝金钱

规格: 3克, 10克
收藏、礼赠佳品
农行指定网点可办理回购

2025版熊猫金银币

熊猫币凭借精美的图案,精湛的工艺,99.9%的成色,
可官方回购,国家法定货币和世界五大投资金币之一等优点,
深受全世界投资收藏爱好者的青睐。

还有更多丰富品种任您挑选! 详情请咨询农行网点或登陆农行掌银贵金属商城。

中国农业银行 南通分行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

可转让 大额存单

起点金额20万(含)以上

定期收益,活期便利

安全可靠

可转让大额存单属于个人存款,本息有保障

灵活交易

可转让大额存单在存期内可随时挂单转让,操作简便

机会收益

可转让大额存单转让时最高可减免提前支取利息损失,
购买时更有机会在转让专区获得相同存期的更高收益

以上内容为广告,详情请咨询南通农行营业网点客户经理